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% CONCURSO DE ADMISSAO
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| 1° ANO DO ENSING MEDIO

PROVA DE MATEMATICA — 1° ANO DO ENSINO MIDIO

DATA: 09/11/06 PROVA

INSTRUCOES

L. Escreva somente com caneta azul oupretano.cartao resposta e na folha de redacio.

2. Escreva seu nome, sala e nimero de inscrigdo no cabegalho do cartdo resposta e marque o nmimero de
inscri¢Zo e o ntimero da prova nos lecais indicados. Coloque a data e assine.

3. Na&o coloque qualquer identificag@o na folha de redagao.

4. E preibido o uso de corretor de qualquer tipo.

5. O tempo de duragdo da prova € de 120 minutos, inclusive para o preenchimente do cartio resposta e
da folha de redacao.

6. Qualquer diivida quanto a impresséo ou folha de prova, chame o aplicador.

7. Sob a orientagdo do aplicador, confira as folhas da prova, verificando se estéo legiveis e se nfio hé faltas.

8. Estaprova é compostade  folhas, incluindo esta capa.
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FL. 1

PROVA DE MATEMATICA — 12 SERIE DO ENSINO MEDIO

1) Observe a figura ao lado.

O trapézio ABCD tem altura 23 cm e bases
AB=4 cme DC=1 cm.

A medida do lado BC é:
A-( ) Y14 cm
B-( ) 4cm
C-( ) Y13 cm
B-{ ) +15 em
E-( ) 1cm
2) A soma dos numeros inteiros que satisfazema-inequagéo (4x — 2)(4 —x) = (x— 4)* €&
A-( )5 -
B-( )b
c-¢( )7
D-( )8
E-{ )9
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FL. 2

3) Em uma inddstria o custo para a produgao de x toneladas de vigas de metal é dado, em reais,

pela expressdo: C = 20 + 60x - 0,75 x* . O custo, em reais, para que sejam produzidas 10

toneladas é:
A-( )535
B-( )545
G-( - )555
D-( )565
E-{ 875

4) Sr Genival recebeu o carné do {PTU do ano de 2006 e viu que havia duas opgbes de
pagamento: 11 parcelas de-R$ 48,00 ou pagamento a vista de R$ 475,20, A porcentagem do
desconto para pagamento a vista foi de:

A-( )5 %
B-( )10

C-( )15%
D-( )20%
E-( )25%
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5) A area hachurada é:
2 2 & a
A-( ) (@”+b7)
2
B-( ) a-b
C = ( ) a2 . b2
D-( ) a+hb
E-( ) (a+b)

6) Seja 3 amedida do lado do octdgono regular da

figura. Entao, a area da regido sombreada é:

A-(

m o O w
/‘\/‘-\/\/‘\

)

S N S S

3(v3-1)
4(V3-1)
3(14++2)
2(v2++3)
3(V24v3)
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7) Nove camisas custam o mesmo que quatro calgas , e trés camisas mais cinco calgas custam
R$ 570,00. A diferenga, em reais, entre o preco da calgca e da camisa é de:
A-( )20

8) Considere as fungdes quadraticas f(x) = px* —q e g(x) = - px* + q , onde p e q Sa0 numeros
reais nao nulos. A area do quadrilatero que tem como vértices os pontos de interseccdo dos
graficos com os eixos coordenados vale:

A ) (S
i p
B - ( )\/Sf
p
ey el
P
D-( )quz
R
E-( )\/4_3_
p
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9) Um atleta ganhou uma competigdo com um tempo de 56min e 48 s, e o segundo colocado
terminou com um tempo de 1h 4 min e 27 s. A diferenca entre o tempo dos dois é:
A-( )7min29s

B-( )8min39s
C-( )8min29s
D-( )6min29s
E-( )7min39s

10) Determine o valor do parametro p para que a equagéo 2x* + (16 — pAx + (p?— 4p) =C tenha
duas raizes reais e apenas uma delas seja nula.

A-( )0
B~( ) 4
C-( )-4
D-( ) 2
E-( )-2
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11) Existem duas escalas que sao utilizadas para medir temperaturas a escala Celcius (°C) e a

; 5
escala Fahrenheit (°F). A férmula Tc = 9 (Tr—32) expressa T, em funcédo de T;, onde Tce Ty

representam temperaturas medidas nas escalas Celsius e Fahrenheit, respectivamente. A
temperatura, em graus Fahrenheit correspondente a 25° C é:

A-( )77
B-( )78
C-( )79
D-( )80
E-( )81

. a
12) Se a <-2, os valores de x tais que 5 (x—a) <—(x+ 2)sao aqueles que satisfazem:
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13) A expresséao \/13+\/7+4/2+\/Z € igual a:
) 4
)5
)6
)7

A
A
B
C
D
E )8

e T e S i T T

14) Observe as afirmagbes-
| — Todo quadrado é retangulo.
Il — Todo retangulo & quadrado.
Il — Todo quadrado é trapezio
IV — Todo losango & quadrédo.
V — Todo trapézio. & paralelogramo.

stdo corretas apenas as afirmagdes:
( ) Todas
(
( )lrell
( Yyhhelll
(

E
A
B
C
D
E yleV
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15) Simplificando a expressao \/;\/:(\/g - \/;\/y\/y obtemos:

x_
S I x+§

Vx +Vy
X —y
2ry

X—Yy

Vx =y
X —y
Vx +4y

Xy

B-( )
kst o)
Dok )

E-C )

16) Considere o trapézio isosceles ABCD de base maior AB . Sabe-se que:
[) As diagonais se encontram no ponto O;
i) COB mede 36°;
H1) DAB mede 72°.
Desta forma a medidade DBC vale:

A-( )51°
B-( )52°
C-( )53
D-( )54°
E-( )55°
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17) Num programa de habitagao, deveriam ser construiidas 720 casas. Mas para cada 18 casas
previstas foram construiidas somente 4. Quantas casas deverdo ser construidas para completar
0 programa?

A-( 480
B-( )520
C-( )540
D-( )560
E-( )580

18) Na figura, A, B, C, D, E e F sao vértices de um hexagono regular

A
inscrito num circulo, cujo raic mede 1 m. A area da regido P
hachurada €, em m? :
V3
A-( ) 3
B-( ) @
=
V3
c-( ) 5
D-( ) V3
E-C ) 1
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2 2

19) O valor numeérico da expressao XG_Xéy L f 3y - xg—ySy guando x = 2006 e y = 2007 é:
A-( )4013
B-( )4014
C-( )4015
D-( )4016
E-( )4017

20) Trés circunferéncias de centros O, Oz € Os raios Ry, R, e Ry, respectivamente, sao tangentes
externamente duas a duas. Podemos afirmar que O4, O, e O; formam um ftridngulo de
perimetro:

A-( )YRi+R2+ Ras
( )2(Ry+Rz+Ry)
( )2Ri1+2R2+Rs
-( )2Ri1+ Rz +2Rs
(

) Os pontos nao formam tridngulo, pois estao alinhados..
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FOLHA DE RESPOSTAS

( MARQUE APENAS 1 (UMA) OPCAO EM CADA ITEM )

( NAO PODE CONTER RASURAS)) ETIQUETA

11

=

12

13

14

15

16

17

18

= W0 N oW N

FICHA DE IDENTIFICACAO
CONCURSC DE ADMISSAC AO CMJE 2006/2007

-PROVA DE MATEMATICA - ADMISSAO A 12 SERIE DO_ENSINO MEDIO
| DATA: 21/10/06
NUMERO DE INSCRICAO ETIQUETA DE CODIFICACAO

(Reservado a CIP)

NOME (EM LETRA DE FORMA)

ASSINATURA:

FIM DA PROVA



